
Notulen Algemene Ledenvergadering  
Datum: 27-11-2018 

Locatie: Hotel Mitland, Utrecht 

 

1. Opening en vaststellen agenda  

Petra heet iedereen welkom en opent de vergadering om 10:37.  

 

2. Mededelingen 

Er ALV is gestart met korte mededelingen:  

- We zijn trots op ons ledenaantal en de landelijke verbindingen die dit jaar zijn gelegd. De 

vereniging blijft groeien.  

 

3. Terugblik 2018 

Petra blikt terug op afgelopen jaar. De ledendag op 22 mei was goed ontvangen. Door het 

zorginstituut is aangegeven in de toekomst meer samen te willen werken. We hopen dat daar 

gehoor aan gegeven gaat worden. De vraagbaak met betrekking tot de ECD’s heeft nog niet geleid 

tot veel concrete acties. Hopelijk wordt dit aankomend jaar verder opgepakt.  

 

Bij de vorige ALV heeft Lotte Tukker een idee gepitched; namelijk haar idee rondom het opstellen 

van een Wlz-indicatieregister. Samen met andere geïnteresseerden heeft zij een brief over het 

belang hiervan opgesteld om naar relevante partijen te versturen. Het voorstel is echter inmiddels 

opgenomen in het jaarplan van het actieprogramma Wlz, waardoor het voor nu niet meer nodig is 

andere partijen te benaderen.  

 

Stand van zaken november 2018: 

  
 

We zijn tevreden over dit ledenaantal, maar hoe meer leden, hoe beter natuurlijk voor de 

ontwikkeling van de VCZA.  

 

4. Vooruitblik 2019 

Onze doelen blijven gelijk aan de doelen van de afgelopen jaren:  

- Kennis en netwerkplatform 

- Krachten bundelen naar partijen 

- Gezamenlijk professionaliseren van het vakgebied 

- Bevorderen maatschappelijke beeldvorming dagelijkse functie leden.  

Tevens presenteert Petra de aansluitingen met landelijke partijen die in 2018 reeds zijn gevonden, 

en in 2019 verder uitgediept worden. In aanvulling op de Powerpoint-presentatie wordt nog 

aangegeven dat we als VCZA hadden gehoopt op een constructieve samenwerking met VECOZO, 

dit ligt momenteel stil. Wel zijn we van plan om in 2019 weer contact te zoeken.  

 

Belangrijk voor 2019: we hebben als vereniging meer actieve leden nodig.  

 

Opmerking vanuit de leden: Focus op eenvoud in het vakgebied, ook zorgorganisaties willen een 

lagere overhead dus wij denken graag mee aan verbeterslagen om de administratieve lasten te 

verminderen. Als voorbeelden wordt het opstellen van het declaratieprotocol van iSociaalDomein 

genoemd (kunnen we mogelijk een rol in spelen) en de schrapsessies van Actiz.  

 

 



5. Financieel verslag 2017 en status cijfers 2018 

Petra licht het financieel verslag over 2017 toe en geeft een prognose over 2018. Hier worden 

geen vragen over gesteld. Zie voor de cijfers de Powerpoint-presentatie zoals gepresenteerd op de 

ALV.  

 

6. Financiële begroting 2019 

Petra licht de begroting van 2019 toe. De grootste wijziging is dat het voorstel is de jaarlijkse 

contributie te verhogen naar €75,-. Op deze manier zijn we volledig onafhankelijk van sponsoren 

en kunnen we mogelijk actieve leden tegemoet komen in de gemaakte onkosten. Tevens wordt 

voorgesteld dit een jaar aan te kijken, om dat te beslissen of het verhogen van de contributie 

heeft voldaan aan de verwachtingen.  

 

De leden geven aan dat ze met deze constructie akkoord gaan, maar dat actief lid worden vaak 

lastig is in verband met bezwaar vanuit de zorgorganisatie om tijd aan de VCZA te besteden. De 

dagelijkse gang van zaken vergt al veel tijd.  

 

7. Kascontrolecommissie 

Momenteel beschikt de VCZA niet over een (actieve) kascontrolecommissie en dus wordt er een 

oproep gedaan. Simon Slof meldt zich aan als lid van de kascontrolecommissie. Onze 

penningmeester zal in een later stadium contact met hem opnemen.  

 

8. Wisseling bestuur 

Mark Stoop heeft besloten het bestuur van de VCZA te verlaten. Wij hebben Marit Roovers bereid 

gevonden zijn plek als penningmeester in te nemen. Op de oproep die gedaan is in de 

nieuwsbrieven vanuit de vereniging, hebben geen andere leden zich gemeld.  

 

De ALV stelt Marit Roovers aan als nieuwe penningmeester van de VCZA. Een herbenoeming van 

het bestuur volgt.  

 

9. Rondvraag 

- Marit Roovers stelt voor de facturen van de VCZA vanaf nu per e-mail te versturen, hier is 

geen bezwaar tegen. Er volgt een uitvraag via de eerstvolgende nieuwsbrief om de 

factuuradressen te verzamelen.  

- Suggestie: zorgkantoor uitnodigen voor een volgende bijeenkomst 

- Vraag omtrent de beleidswijzigingen in de gehandicaptenzorg. Dit wordt in het 

middagprogramma besproken.  

- Vraag vanuit zorgaanbieder: hoe betrek je het primaire proces bij het nut van registeren? 

Er wordt aangegeven dat er in sommige organisaties gebruik wordt gemaakt van een 

intern handboek, maar dat dit niet altijd werkt. Dit wordt als een lastige casus ervaren.  

 

 

10. Sluiting 

Petra sluit de vergadering.  

 

 


